PacyeTr cTOMMOCTH IIYTEBOK B Jlarepsi ¢ IHEBHBIM NpeObIBaHNEM,
OPraHU30BAHHBIM NPH MYHUIIUNAJbHBIX 0011€00Pa30BaTeIbLHbBIX

OopraHnm3anmsx
Kareropus nerei [IpoueHT oT dopmyna
CpeIHel CTOMMOCTH | pacueTa pa3mepa
MyTEBKH 1O IUIaThl, B3UMAEMOU C
CBepayioBCKoOM ponuTens
obactu, (3aKOHHOTO
YUUTBHIBAEMBIN IPU | MPEACTABUTEIIS)
pacuere pa3mepa
IJIaThl, B3UMAEMOU
C poautens
(3aKOHHOTO
IpeICTaBUTEIs)
JleTu-cupoThI; 1ETH, OCTaBIIKECS O€3 MOMeYeHHUS bes B3umanus |—
ponuTtenen POIUTENBCKON
TJ1aThI
Jletn, BepHyBIIKMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJOHHUM 100 CT¢p - CTep=PII
U CTHCIHANBHBIX YUPEKACHHUM 3aKPBITOTO TUIIA;
JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEH; 7 nHel —
neTu 0e3pabO0THBIX POJIUTENICH; 2 265,00 py06. —
JI€TH, MOJIyYaoIIHe MEHCHIO 0 CIIy4aro NOoTepU 1 345,00 py0. =
KOPMUJIBIIA; 920,00 pyo.
neTh pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex popm
COOCTBEHHOCTHU, COBOKYITHBIN JJOXOJI CEMbH KOTOPBIX 21 nueii —
HUKE MMPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJICHHOTO B 5 715,00 py0. —
Caep/uioBcKoO# 00nacTu 4 034,00 py6. =
1 681,00 pyo.
Jletn, He yka3aHHBIE B CTpPOKax 1 u 2 HacTosAmen 95 CT¢p —CTep x 0,95
TaOIUIIBL =PII
7 nHen —
2 265,00 py6. —
1 277,75 pyO.
(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 pyo0.
21 neHn —
5 715,00 py0. —
3 832,30 pyO.
(4 034,00 py6.*0,95)
1 882,70 pyo.

CT¢ — dbakTrueckass CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAr€ph C IHEBHBIM MTPEObIBAHUEM;
CTcp — cpennsisi CTOUMOCTD IyTeBKH 110 CBEPITIOBCKOM 00IaCTH;

PII — ponurensckas miara



Pacyer cTOMMOCTH yTEBOK B Jiareps ¢ THEBHbIM NpPedbIBaAHHEM,
OPraHM30BaHHBIM MPY MYHUIIMIIAJbHBIX JOIIKOJIbHBIX 00Pa30BaTEIbHbBIX
opraHu3anusx (MOJHbIN JeHb)

Kareropus nereit

[IpoueHT oT
CpEIHEN CTOMMOCTH
MyTeBKH,
YYUTBIBAEMBIN TTPU
pacdete pazmepa
TJIaThl, B3UMAEMOM C
poauTens (3aKOHHOTO
MIPEICTABUTEIS)

dopmyna
pacuera pa3mepa
IUIaThl, B3UMAEMOU C
poauTens
(3aKOHHOTO
MIPEICTABUTEIIA)

JIeTHu-CUpOTHI; 1€TH, OCTABIIHMECS 0€3 MOTICUCHHS
poauTenei

be3 B3umanus
POAUTEILCKOM ILIATHI

TaOJIULIBI

Jletun, BepHyBIIKMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJOHHUM 100 CT¢p - CTep=PII
U CTHCIHANBHBIX YUPEKACHHUM 3aKPBITOTO TUIIA;
JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEN; 21 nueii —
neTu 0e3pabO0THBIX POJUTENICH; 9 485,00 py0. —
JIE€TH, MOJIyYaOIIHe MEHCHUIO 10 CIIy4aro NOoTepU 4 034,00 py6. =
KOPMUJIBIIA; 5 451,00 pyo®.
neTh pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex popm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN JJOXOJl CEMbH KOTOPBIX
HUKE MMPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJICHHOTO B
Caep/u10BCKO# 00nacTu
Jletn, He yka3aHHbIE B CTpokax | u 2 HacTosiei 95 CTd — CTep x 0,95

=PII

21 neHp —

9 485,00 py0. —

3 832,30 pyO.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CT¢ — dakTrueckass CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAr€Pb C THEBHBIM NIPEObIBAHUEM;

CTcp — cpenssiss CTOUMOCTD IyTeBKH 110 CBEPIIOBCKOM 001aCTH;

PII — ponurensckas miara




